Aide à l’enseignant pour le voyage de Philéas Fogg
Pour réaliser la visite virtuelle demandée, à savoir le suivi du voyage de Philéas Fogg, vous devez créer un fichier de type kmz. 
Voici la marche à suivre :
après avoir téléchargé et installé Google Earth sur votre ordinateur, lancez le logiciel et effectuez ces premiers réglages :
Clic droit sur visite touristique et choisir supprimer
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Décochez les cases
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Ne laissez cochée que cette case

Une fois ces options choisies, vous devez déposer des repères à l’emplacement de chaque lieu.

Dès que le lieu est identifié, il faut cliquer sur l’icône "ajouter un repère".
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Dans la fenêtre qui s’ouvre en cliquant sur le repère jaune, saisissez le nom du lieu trouvé puis cliquez sur OK.
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Vous répétez cette recherche et ces manipulations pour trouver les autres lieux. Vous obtenez, dans le menu de "Mes lieux préférés", le nom des étapes demandées :
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Vous faites alors un clic droit sur "Mes lieux préférés" et vous cliquez sur "Enregistrer le lieu sous…" 
Une fenêtre s’ouvre dans laquelle vous indiquerez comme nom de fichier "Le voyage de Phileas Fogg, adresse de votre messagerie de classe ".

Avant de valider, vous choisirez le format kmz comme type de fichier.
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C’est ce fichier qu’il faudra nous envoyer en pièce jointe à votre réponse.

